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ARRMA® TYPHON GROM Small Scale  
4X4 Buggy RTR
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Der TYPHON GROM RTR Buggy bietet echte ARRMA Qualität und Robustheit im verkleiner-
ten Maßstab, mit agiler, reaktionsfreudiger Performance sowie einer Alltagstauglichkeit, die 
Anfänger und erfahrene Basher gleichermaßen zu schätzen wissen. Bashe einfach jederzeit 

und überall!

Mit dem schnellen, robusten und erschwinglichen TYPHON 
GROM RTR bringt ARRMA die Leistung kleiner RC Buggys 
auf ein ganz neues Niveau. Agil und reaktionsschnell wie das 
Original im Maßstab 1:8, liefert der kleine TYPHON GROM 
eine große Portion echter ARRMA Performance und Robust-
heit. Aber er ist klein genug, um ihn fast überallhin mitzu-
nehmen, um bei jeder Gelegenheit bashen zu können.

Der Small Scale ARRMA TYPHON GROM kann Orte erobern, 
die für größere Buggys nicht geeignet sind. Nimm ihn mit zur 
Arbeit und bashe im Pausenraum. Er passt in deinen Ruck-
sack, wenn du zum örtlichen Skatepark unterwegs bist, sorgt 
für Spaß auf jedem Parkplatz oder sogar in deinem Garten - 
und er hilft dir dein Fahrkönnen auszubauen. Egal, ob du An-
fänger oder ein erfahrener RC Fahrer bist, mit dem TYPHON 
GROM kannst du ARRMA RC Bashing mit dem stressigsten 
Alltag vereinen. Er ist robust, schnell und praktisch klein.

ARRMA takes small scale RC buggy performance to a whole 
new level with the fast, tough, and affordable TYPHON GROM 
RTR. Agile and responsive like the 1/8 scale original, the tiny 
TYPHON GROM delivers a big dose of genuine ARRMA per-
formance and durability. But it’s small enough to take along 
with you almost anywhere for amped-up ARRMA bashing 
whenever the urge strikes.

The small scale ARRMA TYPHON GROM can go places that 
are off-limits to bigger buggies. Bring it with you to the office 
and do some bashing on your breaks. Slip it into your back-
pack, head to the local skate park, dirt field, or even your 
backyard, and put some extra polish on your skills. Whether 
you’re a young beginner or an experienced RC driver, the 
TYPHON GROM easily fits time for ARRMA RC bashing into 
your busy life. It’s tough, fast, and conveniently small.

TYPHON BASHING FÜR JEDERMANN,  
JEDERZEIT UND ÜBERALL

TYPHON BASHING FOR ANYONE, ANYTIME, ANYWHERE

The TYPHON GROM RTR buggy delivers genuine ARRMA quality and durability in small scale, 
with agile, responsive performance plus convenience and value that beginners and experien-

ced bashers alike will appreciate. Take it blasting anytime and anywhere!
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Unlike other RC model manufacturers, ARRMA made no 
compromises in power, strength, and handling when shrin-
king the TYPHON GROM to small scale size. You’ll love the 
simplicity. There’s even a secure, clipless body mount design 
with kid-friendly quick release mechanism. But it’s still preci-
sion-engineered to the same high performance standards as 
larger ARRMA RC buggies. The smooth handling capabilities 
let you be as aggressive as you like in the corners and com-
pletely confident through the jumps.

The ARRMA TYPHON GROM endures the punishment you 
can dish out. Ventilated for cooling, the strong composite 
chassis supports a rugged 4WD drivetrain with robust me-
tal gears. Power from the MEGA 380 brushed motor travels 
through the enclosed drivetrain down to tough buggy wheels 
and tires. Oil-filled shocks soak up bumps for a smooth ride. 
Even the Spektrum SX110 steering servo has metal gears — 
and, like the IC2 connector-equipped Spektrum SLT 2-in-1 
25A ESC and receiver, it’s waterproof for carefree bashing in 
any conditions. An integrated, high-speed cooling fan keeps 
motor and ESC temperatures down for a long life of peak 
performance. 

If you’re a first-time RC basher, the Spektrum 2.4GHz SLT2 
transmitter helps you learn control skills safely by limiting 
maximum speed to 50% or 75% until you’re ready to handle 
it all. Recharging the included Spektrum Smart 2S LiPo bat-
tery is also worry-free. Just plug it into the supplied Spekt-
rum S10 Smart G2 Mini 2S USB-C Charger with the attached 
IC2 connector. Smart technology takes care of the rest. In 
about an hour, your battery is safely recharged and ready for 
another round of fun. 

The iconic ARRMA TYPHON body looks great in any size. 
Here, it’s factory-finished in your choice of two brilliant color 
schemes and includes a high downforce, buggy style wing. 
High-quality hex hardware is used throughout the vehicle for 
reliability and easy maintenance. 

Im Gegensatz zu anderen RC-Car-Herstellern ging ARRMA 
bei der Verkleinerung des TYPHON GROM keine Kompro-
misse bei Leistung, Stabilität und Handling ein. Du wirst die 
Einfachheit lieben. Es gibt sogar eine sichere, Clipless-Ka-
rosseriehalterung mit kinderfreundlichem Schnellverschluss-
mechanismus. Aber er ist immer noch präzisionsgefertigt 
und entspricht den gleichen hohen Performance-Standards 
wie die größeren ARRMA RC-Buggys. Dank der ausgewoge-
nen Fahreigenschaften kannst du in den Kurven so aggressiv 
rangehen, wie du möchtest, und Sprünge souverän durch-
ziehen.

Der ARRMA TYPHON GROM steckt auch hartes Bashing weg. 
Das zur Kühlung belüftete, stabile Verbundwerkstoffchassis 
nimmt den robusten Allradantrieb mit widerstandsfähigem 
Metallgetriebe auf. Die Kraft des MEGA 380 Bürstenmotors 
gelangt über den geschlossenen Antriebsstrang zu den ro-
busten Buggy-Felgen und -Reifen. Ölgefüllte Stoßdämpfer 
absorbieren Unebenheiten und sorgen für eine gute Stra-
ßenlage. Sogar das Spektrum SX110 Lenkservo verfügt über 
ein Metallgetriebe – und ist, wie die mit einem IC2-Anschluss 
ausgestattete Spektrum SLT 2-in-1 25A Regler/Empfänger-
einheit, wasserdicht für unbeschwertes Bashen unter allen 
Bedingungen. Ein integrierter High-Speed-Lüfter hält die 
Motor- und Reglertemperaturen niedrig und sorgt so für eine 
lange Lebensdauer mit Spitzenleistung.

Wenn du zum ersten Mal einen RC-Basher fährst, hilft dir 
der Spektrum 2,4 GHz SLT2 Sender beim sicheren Erlernen 
der Fahrfunktionen, indem du die Höchstgeschwindigkeit 
auf 50 % oder 75 % begrenzen kannst, bis du bereit bist, die 
volle Power zu meistern. Auch das Aufladen des mitgelie-
ferten Spektrum Smart 2S LiPo-Akkus ist problemlos mög-
lich. Schließe ihn einfach an das mitgelieferte Spektrum S10 
Smart G2 Mini 2S USB-C Ladegerät mit dem IC2 Stecker an. 
Die Smart Technologie erledigt den Rest. In etwa einer Stun-
de ist dein Akku wieder sicher aufgeladen und bereit für eine 
weitere Runde Fahrspaß.

Die ikonische ARRMA TYPHON Karosserie sieht in jedem 
Maßstab großartig aus. Hier ist sie ab Werk in zwei brillanten 
Farbstellungen erhältlich und verfügt über einen Flügel im 
Buggy-Style der für hohen Abtrieb sorgt. Für Zuverlässigkeit 
und einfache Wartung werden im gesamten Fahrzeug hoch-
wertige Sechskant-Schrauben verwendet.
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Everything you’ll need to the run the TYPHON GROM co-
mes in the box. ARRMA upgrade parts are also available for 
cranking up its capabilities — a Metal Axle & Wheel Hub Set 
(ARA311198), Aluminum Shock Set (ARA330824), Adjusta-
ble Steering Links (ARA340208), and a two-piece, assem-
bled Oil-Filled Differential Set (ARA311193). Experience small 
scale RC bashing in a big way with the affordable, versatile 
ARRMA TYPHON GROM!

Alles, was du zum Betrieb des TYPHON GROM benötigst, ist 
im Lieferumfang enthalten. ARRMA Upgrade Teile sind eben-
falls erhältlich, um die Performance weiter zu steigern – ein 
Metallachsen- und Radnabensatz (ARA311198), ein Alumini-
um-Stoßdämpfersatz (ARA330824), einstellbare Lenkstan-
gen (ARA340208) und ein zweiteiliger, zusammengebauter 
ölgefüllter Differentialsatz ( ARA311193). Erlebe vollumfäng-
liches RC-Bashing im kleinen Maßstab mit dem erschwing-
lichen, vielseitigen ARRMA TYPHON GROM!

FEATURES
• High-traction 4WD drivetrain
• Awesome TYPHON buggy styling with two color choices
• Powerful Spektrum 2S LiPo battery and safe, easy-to-use 

Smart charger
• Easy clipless body attachment and removal
• Enclosed metal gear drivetrain for all-terrain toughness
• Reliable, high-quality hex hardware 
• Durable composite chassis
• Independent suspension and oil-filled, coil-over shocks
• Tough buggy wheels and tires
• Impact-absorbing front and rear bumper
• Spektrum SLT2 2-channel 2.4GHz radio 
• Spektrum SLT 2-in-1 25A waterproof ESC and receiver
• Spektrum SX110 waterproof metal-geared servo
• 2-Year limited warranty (see website for details)

• Traktionsstarker Allradantrieb
• Großartiges TYPHON Buggy Design in zwei Farbstellungen
• Leistungsstarker Spektrum 2S LiPo Akku und sicheres,  

benutzerfreundliches Smart-Ladegerät
• Einfaches Montieren und Demontieren der Clipless Karosserie
• Geschlossener Metallgetriebe Antriebsstrang für beste  

Geländetauglichkeit
• Zuverlässige, hochwertige Sechskant-Hardware
• Robustes Chassis aus Verbundmaterial
• Einzelradaufhängung und ölgefüllte Federbeine
• Robuste Buggy Felgen und Reifen
• Stoßabsorbierende Bumper vorne und hinten
• Spektrum SLT2 2-Kanal 2,4 GHz Fernsteuerung
• Wasserdichter Spektrum SLT 2-in-1 25A Regler und  

Empfänger
• Wasserdichtes Spektrum SX110 Servo mit Metallgetriebe
• 2 Jahre eingeschränkte Garantie (Einzelheiten auf der 

Website)
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Right out of the box, the racing buggy body comes professio-
nally factory-finished in two brilliant, distinctive color scheme 
options. It captures the unmistakable looks and form of the ori-
ginal ARRMA TYPHON in small scale size. Tough buggy wheels 
and tires add all-terrain traction.

Die Renn-Buggy-Karosserie wird werkseitig professionell in 
zwei langlebigen Farbstellungen gefertigt und bietet das un-
verwechselbare Aussehen und die Form des originalen ARRMA 
TYPHON in einem kleineren Maßstab. Robuste Buggy Felgen 
und Reifen sorgen für beste Traktion in jedem Gelände.

FANTASTISCHER TYPHON BUGGY LOOK /  
AWESOME TYPHON BUGGY LOOKS

The ARRMA TYPHON GROM 4X4 Buggy RTR is engineered 
and manufactured to the same high standards of durability and 
performance that you expect from any ARRMA vehicle. It’s just 
smaller! 

Der ARRMA TYPHON GROM 4X4 Buggy RTR wurde nach den 
gleichen hohen Haltbarkeits- und Leistungsstandards entwi-
ckelt und hergestellt, wie sie auch bei jedem ARRMA-Fahrzeug 
zu finden sind. Er ist lediglich kleiner!

ALLTAGS-BASHING IM KLEINEN MASSSTAB /  
BASH-ANYWHERE SMALL SCALE SIZE

The TYPHON GROM buggy body snaps onto the chassis easily, 
quickly, and securely, and comes off with a simple press-and-
release. With no tiny clips to force into place, it’s a body attach-
ment system that’s perfect even for young bashers.

Die TYPHON GROM Buggy-Karosserie lässt sich einfach, 
schnell und sicher auf dem Chassis einrasten. Die Demonta-
ge erfolgt durch einfaches Press-and-Release. Da es keine 
kleinen Karosseriesplinte gibt, die eingesetzt werden müs-
sen, ist diese Karosseriebefestigung für alle Altersgruppen 
geeignet.

CLIPLESS KAROSSERIEBEFESTIGUNG /  
CLIP-FREE BODY ATTACHMENT

The enclosed drivetrain with rugged metal gears carries power 
from the installed MEGA 380 brushed motor to all four wheels 
for high traction. The entire power system is well-protected for 
dependable performance on all terrain. 

Das geschlossene Allradgetriebe verfügt über eine robuste 
Metallverzahnung. Es überträgt die Kraft vom installierten 
MEGA 380-Bürstenmotor für beste Traktion auf alle vier Rä-
der. Das gesamte Antriebssystem ist gut geschützt und sorgt 
für zuverlässige Performance in jedem Gelände.

ROBUSTER ALLRAD-ANTRIEBSSTRANG /  
RUGGED 4WD DRIVETRAIN
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The Spektrum Smart 2S LiPo battery with IC2 connectors pro-
vides the power for long run times. When it’s time to recharge, 
just plug it into the convenient Spektrum Smart G2 S10 USB-C 
Charger. Safe charging begins automatically and only takes ab-
out an hour.

Der Spektrum Smart 2S LiPo Akku mit IC2 Anschluss liefert 
die Power für lange Fahrzeiten. Wenn es Zeit zum Aufladen ist, 
schließe ihn einfach an das praktische Spektrum Smart G2 S10 
USB-C Ladegerät an. Das sichere Laden beginnt automatisch 
und dauert nur etwa eine Stunde.

SCHNELLES UND SICHERES LADEN DES AKKUS /  
FAST, SAFE BATTERY CHARGING

Enjoy carefree bashing with your ARRMA TYPHON GROM bug-
gy in any conditions. The drivetrain is metal geared for durabili-
ty. Even the installed Spektrum SX110 waterproof steering servo 
has tough metal gears.

Genieße unbeschwertes Bashing mit deinem ARRMA TYPHON 
GROM Buggy unter allen Bedingungen. Der Antriebsstrang ist 
für eine lange Lebensdauer mit einem Metallgetriebe ausge-
stattet. Sogar das verbaute wasserdichte Lenkservo Spektrum 
SX110 verfügt über ein robustes Metallgetriebe.

ROBUSTE METALLZAHNRÄDER / TOUGH METAL GEARS

The high-quality Spektrum SLT2 2-channel transmitter is the 
perfect size for all drivers. It can help you learn control skills 
safely by limiting the buggy’s maximum speed to 50% or 75% 
until you’re ready for it all. Four AA batteries included.

Der hochwertige Spektrum SLT2 2-Kanal-Sender hat die per-
fekte Größe für alle Fahrer. Er ermöglicht dir das sichere Er-
lernen der Steuerfunktionen, indem die Höchstgeschwindig-
keit des Buggys auf 50 % oder 75 % begrenzt werden kann, 
bis du bereit bist, dich der vollen Power zu stellen. Vier AA-
Batterien sind im Lieferumfang enthalten.

EINFACH ZU BEDIENENDER SPEKTRUM 2,4 GHZ SLT2 SENDER /  
EASY-TO-USE SPEKTRUM 2.4GHZ SLT2 TRANSMITTER
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• USB Power Adapter• USB Netzteil

BENÖTIGT WIRD / NEEDED TO COMPLETE

(1) ARRMA TYPHON GROM Small Scale 4X4 Buggy RTR
(1) Spektrum Waterproof SLT 2-in-1 25A ESC & Receiver
(1) ARRMA MEGA 380 28T Brushed Motor
(1) Spektrum 2.4GHz SLT2 Transmitter
(1) Spektrum SX110 Waterproof Metal-Geared Servo
(1) Spektrum Smart 7.4V 1400mAh 2S 30C Hard Case  
 LiPo Battery w/IC2
(1) Spektrum S10 Smart G2 Mini 2S USB-C Charger
(4) AA Transmitter Batteries
(1) Hex wrench
(1) Instruction Manual 

*For details on waterproof standards, please refer to the
  instruction manuals.

(1) ARRMA TYPHON GROM Small Scale 4X4 Buggy RTR
(1) Wasserdichter Spektrum SLT 2-in-1 25A ESC & Empfänger
(1) ARRMA MEGA 380 28T Bürstenmotor
(1) Spektrum 2.4GHz SLT2 Fernsteuerung
(1) Wasserdichtes SX110 Servo mit Metallgetriebe
(1) Spektrum Smart 7.4V 1400mAh 2S 30C Hard Case  
 LiPo Akku mit IC2
(1) Spektrum S10 Smart G2 Mini 2S USB-C Ladegerät
(4) AA Senderbatterien
(1) Sechskant-Werkzeug
(1) Bedienungsanleitung

* Einzelheiten zu den Wasserdichtigkeitsstandards findest du 
   in den Bedienungsanleitungen.

LIEFERUMFANG / WHAT’S IN THE BOX?

Scale:     Small
Length:    11.65 in (296mm)
Width:    7.4 in (188mm)
Height:    3.78 in (96mm)
Weight:    1.8 lb (820 g)
Wheelbase:   7.71 in (196mm)                                
 
Chassis:    Composite
Suspension:   Independent
Shock Type:   Oil-Filled, Coil-Over Springs
Drivetrain:   4WD 
Tire Tread:   dBoots 2-HO
 
Motor Type:   Brushed                
Motor Size:   380 28T 
Ball Bearings:  Rubber-shielded bearings                                                    
Pinion:    18T 0.5 Mod
Spur Gear:   59T 0.5 Mod

Maßstab:  Klein
Länge:  11.65 in (296mm)
Breite:  7.4 in (188mm)
Höhe:  3.78 in (96mm)
Gewicht:  1.8 lb (820 g)
Radstand:  7.71 in (196mm)                                
 
Chassis:  Verbundmaterial
Aufhängung:  Einzelrad
Stoßdämpfertyp:  Ölgefüllte Federbeine
Antriebsstrang:  4WD 
Reifenprofil:  dBoots 2-HO
 
Motortyp:  Bürstenmotor                
Motorgröße:  380 28T 
Kugellager:  Gummigedichtete Kugellager                                                    
Ritzel:  18T 0.5 Mod
Hauptzahnrad:  59T 0.5 Mod

TECHNISCHE DATEN / SPECIFICATIONS
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PRICING
Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in € Lieferbar ab / Available

ARA2106T1 TYPHON GROM 4x4 SMART Small 
Scale Buggy Blue/Silver 159,99 April

ARA2106T2 TYPHON GROM 4x4 SMART Small 
Scale Buggy Red/White 159,99 April

ACCESSORIES

Artikel Nr. / Itemnumber Beschreibung / Description UVP in € / RRP in €

ARA311198 METAL AXLE & HEX SET 52,99

ARA340208 ADJUSTABLE STEERING LINKS 11,99

ARA311193 Assembled Oil Filled Differential 30T 0.8Mod (2pcs) - 
GROM 49,99

SPMX142S30H2 7.4V 1400mAh 2S 30C Smart G2 LiPo Battery: IC2 Connec-
tor 28,99

SPMXCA320 Adapter: IC3 Battery / IC2 Device 8,99

SPMXC2050I S155 G2 1x55W AC Smart Charger, International 69,99

SPMXC2060I S250 AC 2x50W Smart Charger EU Version 129,99


